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LINGUA PORTUGUESA

MARQUE A ALTERNATIVA CORRETA |

REI TUT

O menino-farad do Egito fascina 0 mundo
desde que sua tumba foi vidumbrada pda
primeira vez, em 1922. Agora técnicas de
investigacéo forense e imagens de dta tecnologia
ddo novas pistas arespeito de suavida— e morte.

Um vento furioso provocava
fantasmagoricos redemoinhos de arela enquanto o
farad Tutankhamon era retirado de seu loca de
repouso na anitiga necrépole egipcia conhecida
como 0 Vde dos Reis Nuvens negras haviam
cruzado o céu do deserto durante o dia todo e
agora ocultavam as edrdlas. Em poucos instantes,
a mumia mas fanosa do mundo iria dedizar de
cdbeca em um goadho de tomografia
computedorizada. O objetivo? Sondar os enigmas
gue anda rondam esse jovem soberano que
morreu hamais de 3,3 mil anos.

Durante a tarde, a fila costumera de
turistas descera até o apertado sarcofago, escavado
na rocha a 8 meros de profundidade. Eles
contemplaram as pinturas nas paredes da camara
mortu&ria e examinaram a mascara dourada com
as feigbes de Tutankhamon, o eemento mais
impressionante na tampa de seu caixdo externo em
forma de mumia Alguns murmuravam enquanto
liam seus guias. Outros mantinham dléncio, tavez
meditando sobre a morte prematura de Tut no fim
de sua adolescéncia ou especulando se a maldicéo
do farad — a morte ou a desgraga que se abateriam
sobre quem se atrever a perturbar seu sono eterno
- era de fato verdadeira
No crepusculo, apds a necropole ter sido fechada
a0 publico, egiptdlogos de jeans e oper&rios de
tinica longa e turbante comecaram a trabahar.
Eles prenderam cordas as extremidades da tampa
do atalde e o afastaram do sarcéfago. Apds uma
pausa para reposicionar as cordas, retiraram
lentamente uma caixa de madeira, sem quaquer
adorno. Em seu interior, envoltos em faixas de
adgoddo e mussdina amardada, estavam os restos
mortais do rei Tut: um roo sereno com uma
cicatriz no lado esquerdo, o peito estufado, bracos
e penas esgueléticos, todos enegrecidos pelas
resinas usadas no ritual de sepultamento.

“A° mimia etqd em péssimas condigdes
devido a0 modo como foi tratada por Carter na
década de 19207, avdia Zahi Hawass, secretério-

gerad do Consdho Superior de Antiguidades do
Egito, enquanto debruca-se sobre o corpo para um
primeiro exame detido. Howard Cater foi o
arquedlogo briténico que, em 1922, descobriu a
sepultura de Tutankhamon gpGs anos de buscas.
Para sua surpresa, o conteldo da tumba, embora
tivesse sofrido um sague na Antiguidade, estava
intacto. Até hoje, continua sendo a mais rica
colecdo régia ja encontrada e tornou-se parte da
lenda do farad. Assombrosos artefatos de ouro,
cujo brilho eterno deveria servir de garantia para a
ressurreicéo, anda daraem a maor pate da
atencdo do publico. Mas o jovem farad também
foi enterrado com objetos cotidianos que lhe
poderiam ser (teis na vida apds a morte: tabuleiros
de jogos, uma navalha de bronze, roupas de baixo
de linho, caixas com dimentos e &nforas de vinho.

Depois de meses registrando todo o
tesouro funerario, Carter comegou a examinar 0s
trés ataldes, embutidos um dentro do outro. Ao
air o mas exteano, de viu uma mortaha
adornada com guirlandas de folhas de sagueiro e
olivera, apo sdvagem, pédas de I6tus e
centdureas — os indicios de um sepultamento
redizado em margo ou &bril. Quando chegou a
mUmia, comecaram seus problemas. As resinas
ritudigices haviam endurecido, cimentando Tut
no fundo do caxd de ouro. “Nenhuma quantia
legitima de forca seria suficiente para romper a
resna’, escreveu Carter mas tarde. “O que nos
restavafazer?’

A. R. Williams: National Geographic,2005.

01) De acordo com o tipo de composicéo textua,
podemos dizr que o0 texto agpresenta,
predominantemente, a estrutura:

(A) dissertativa.

(B) expostiva

(C) narrdivo-descritiva.

(D) narrativo-dissertativa

(E) expositivo-argumentativa.

02) Sobre o primeiro parégrafo do texto, € correto
afirmar que

(A) o vocébulo desde esta rdlacionado a vida, e 0
vocébulo agora, a morte.

(B) nde sdo citados fatos presentes e fatos
passados.

(C) os edudos invedtigativos sobre a vida e a
morte do Rel Tut vém sendo feitos desde 1922.
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(D) o fascinio que a tumba de Tutankhamon
desperta nas pessoas, modernamente, deve-se a
Sua morte precoce.

(E) sxa feto um exame de tomografia
computadorizada para detectar fatos até entéo
desconhecidos da vida do farad.

03) Nas expressoes vento furioso e
fantasmagoricos redemoinhos (2° paragrafo), a
figura de linguagem presente na relacdo entre o
adjetivo e o substantivo &

(A) prosopopéia.

(B) pleonasmo.

(C) zeugma

(D) antitese.

(E) metonimia.

04) Dentre as dternativas abaixo, SO uma nao
subgtitui, semanticamente, no texto, o0 nome
Tutankhamon. Assnde-a.

(A) Jovem soberano.

(B) O menino-farad do Egito.

(C) Tut.

(D) Tesouro funer&rio.

(E) A mimia mais famosa do mundo.

05) E uma afirmativa que se pode comprovar com
0 texto:

(A) O primero achado arqueoldgico do mundo
ocorreu em 1922, quando foi descoberta a tumba
de Tutankhamon.

(B) No mesmo dia em que o sarcofago de
Tutankhamon foi  descoberto, Howard Carter
COMeECoU a examinar os ataldes encontrados unto
ao corpo do farao.

(C) A mUmia estd, desde a década de 1920, sob a
guarda de Howard Carter, arquedlogo briténico.

(D) No dia em que a tumba do farad foi vida pela
primeira vez, nuvens negras cobriam o céu do
deserto durante o diae anoite.

(E) Quando Howard Carter descobriu a sepultura
de Tutankhamon, em 1922, seu corpo estava
intacto, apesar de haver sSdo roubado na
Antiglidede.

06) A respeito dos turistas, mencionados no texto,
néo se pode dizer que

(A) observaram as pinturas nas paredes da camara
mortuéria

(B) andisaram a méscara com as feicbes do rei-
farad.

(C) dguns ficaam em dgléncio paa pensar na
morte do farad.

(D) dguns especularam se a mddicdo do farad era
supersticéo ou fato redl.
(E) gjudaram naretirada da tumba do farad.

07) Daleturado texto, pode-se inferir que

(A) etavam na tumba de Tutankhamon, dém de
objetos cotidianos, pinturas que haviam dSdo
impressas nas paredes do sarcofago.

(B) a mddicdo do farad acontece quando na
tumba ndo estéo artefatos de ouro.

(C) Vde dos Reis € 0 nome dado a méscara
mortudriado rei Tutankhamon.

(D) Ainda hoje, persste o enigma em torno de
Tutankhamon, farad que morreu hd mas de 3,3
mil anos.

(E) A ressurreicdo do farad sO acontecera quando
aguém vier perturbar 0 seu sono eterno.

08) No texto, os vocabulos que, utilizado em
“Sondar os enigmas que anda rondam ese jovem
soberano...” (2° parégrafo), e eles, utilizado em
“Eles contemplaram as pinturas nas paredes...” (3
parégrafo), sdo anaforicos que,  respectivamente,
substituem os termos ou expressoes.

(A) o jovem soberano; os enigmas.

(B) osenigmas, turistas.

(C) o jovem soberano; metros.

(D) osenigmes, dguns.

(E) outros, turistas.

09) O vocdulo enquanto, no fragmento “...
avdia Zahi Hawass, secretaio-gerd do Consdho
Superior de Antiguidades do Egito, enquanto
debruca-se sobre 0 corpo para um primeiro exame
detido.” (5° parégrafo), pode ser substituido por:

(A) no momento em que

(B) embora

(C) andaque

(D) hgavigaque

(E) apos

10) A Unica frase em que ndo ha correacéo,
reqguardando-se as  adaptagbes  dint@ticas
necessaias, entre a edruturaltempo  verbd
presente no texto &

(A) “.. a mimia mas fanosa do mundo iria
dedizar de cabeca...”(2° pardgrafo)/ “... a muimia
mais famosa do mundo dedizaria de cabeca...”

(B) “... esse jovem soberano que morreu ha mas
de 3,3 mil anos” (2° pardgrafo)/ “... ese jovem
soberano morto hamais de 3,3 mil anos.”
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(C) “As rednas ritudigicas haviam endurecido
.. (6° padgrafo) / “As resnas ritudigticas
endureceram...”

(D) “... para romper a resna” (6° paragrafo)/ “...
paraque serompesse aresna.”

(E) “.. a morte ou a degraca que se
abateriam...”(3* parégrafo)/ “... a morte ou a
desgraca que foram abatidas...”

Julgue as afirmagdes que sfo feitas nas 112 e 122
questdes sobre a estrutura, organizacéo e contelido
do texto.

11)

I. O teemo computadorizada € um exemplo de
processo de formagdo de palavra por derivacdo
ufixd.

II. A pdavra sarcéfago, usada em “..a fila
costumeira de turistas descera até o agpertado
sarcéfago, escavado na rocha a 8 metros de
profundidade.” (3° paragrafo), sem que lhe dtere o
sentido, pode ser subdtituida pela pdavra camara
mortuaria

I1l. As aspas, utilizadas no quinto paragrafo,
sarvem para indicar que o autor do texto esta
citando uma outra obra.

IV. A pergunta que hg, no fina do texto, como foi
utilizada no plurd, indui o poscionamento de
Carter e de Howass.

S&0 corretas apenas
A) lell

B) Il elV
©)lelv

(D)1l elll
(E) Il elV

12)

. O texto informa que as resnas foram
empregadas na confeccdo da méscara dourada de
Tutankhamon.

I1. O periodo que esta entre travessdes, no terceiro
parégrafo, tem a funcdo de explicar a expressio a
maldicdo do farad.

I1l. Os dois pontos presentes no quinto paragrafo
foram utilizados para enumerar os objetos do dia-
adiado farad.

IV. No texto inferese que trés tipos de
trabahadores diferentes estavam envolvidos na
remocd0 da tumba de Tutankhamon: o0s
egiptdlogos de jeans, os operdrios de tunica longa
e 0s operarios de turbante.

S0 corretas apenas

(A)lell

(B) 1l elV
C)lelV
(D) Il elll
(E) Il elV

13) Segundo Jackobson, a elaboracdo de um texto
etd sempre pautada nas fungbes da linguagem.
No texto Rel Tut, qua € afuncdo predominante?
(A) Referencid.

(B) Conativa

(C) Meadingliigtica.

(D) Expressiva

(E) Poética.

14) Ao modificamos a edrutura textud do
fragmento “No creplsculo, apés a necrOpole ter
sdo fechada ao publico, egiptdlogos de jeans e
operaios de tunica longa e turbante comecam a
trabahar.” (4° pardgrafo), qua € agueda que
transgride & normas do Portugués culto quanto ao
emprego dos sinaisde pontuacéo?

(A) No creplsculo, egiptdlogos de jeans e
operarios de tunica longa e turbante, apds a
necropole ter sido fechada ao publico, comegaram
atrabahar.

(B) No crepusculo, apds a necrépole ter, sido
fechada a0 publico, egiptdlogos de jeans e
operarios de tunica longa e turbante comegaram a
trabal har.

(C) Apbs a necropole ter sido, no crepusculo,
fechada a0 publico, egiptblogos de jeans e
operarios de tunica longa e turbante comecaram a
trabalhar.

(D) Egiptdlogos de jeans e oper&ios de tunica
longa e turbante comegcaram a trabahar, no
creplsculo, apos a necropole ter sido fechada ao
publico.

(E) No crepisculo, egiptdlogos de jeans e
operarios de tunica longa e turbante comegaram a
trabahar, apds a necropole ter sido fechada ao
publico.

15) A relacdo que existe entre as oragbes Quando
chegou a mumia e comegaram seus problemas
(“Quando chegou a mUmia, comegaram Seus
problemas” - 6° parégrafo), e Nenhuma quantia
seria suficiente e para romper a resna
(“Nenhuma quantia seria suficiente para romper a
resna.”-6° paragrafo), expressa, respectivamente,

(A) concessividade e proporcionalidade.

(B) temporalidade e condicionalidade.

(C) finaidade e concessividade.

(D) condiciondidade e temporalidade.
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(E) temporaidade e findidade.

MATEMATICA

16) Luma tomou um empréstimo, no ssema de
juro composto, de R$ 600,00, a juros de 4% &0
més. Dois meses apds, Luma pagou R$ 248,96 e,
um més gpds esse pagamento, liquidou seu débito.
Qua o vaor desse Ultimo pagamento, em reais?

(A) 416
(B) 3%
(C) 300
(D) 426
(E) 466

17) Uma piscina € abastecida por trés torneiras, a
primeira despgja 7 litros e %2 de &ua por minuto;
a segunda, 8 litros e 3/5 e a terceira, 12 litros e
3/8. A capacidade da piscina é de 7973 litros de
&ua. Abrindo-se as trés torneiras a0 mesmo
tempo, em quantos minutos a piscina ficara cheia?

(A) 80
(8) 180
(C) 190
(D) 250
(E) 280

18) Uma caixa de papddo tem forma de um
paradeepipedo retingulo e sua &ea totd e
2382cn?. Sabendo que as dimensdes estdo em PA
de razéo 3, determine as dimensdes da caixa, em
centimetro

(A) 37,40, 43
(B) 17,20, 23
(C) 12,15,18
(D) 10,13, 16
(E) 912, 15

19) Um tanque de gasolina de forma cilindrica
tem rao da base igud a 25m e sua dtura igud
2m. Se apenas 60% do seu volume estd ocupado
por gasolina, qua a quantidade de gasolina, em
litros, exigente no tanque? (Dados ? = 3,14 e

1dm® = 11)

(A) 12500
(B)  20.000
(C) 21.500
(D) 23550
(E)  23.600

20) Rui estéd pintando o pétio de sua casa na cor
verde. Ele mesmo obtém o tom da cor misturando
sais latas de tinta azul e quatro de amarda. A tinta

terminou e de teve de misurar um pouco mas
para obter a mesma cor, mas tem gpenas uma lata
de tinta amarda e duas de azul. Ele poderia
terminar de pintar o péio usando todo o amarelo
que possui de forma a obter 0 mesmo tom de
verde, utilizando:

(A) Umalaaemeadeazul.

(B) Umalaadeazul.

(C) Dusslatasdeazul.

(D)  Um quarto de azul.

(E) Mealaadeazul.

21) O lucro de uma empresa € dado por L(X) = -
x>+15x-50, onde x é a quantidade vendida. Qua o
vdor de x que oferece o lucro maximo da
empresa?

(A) 325
(B) 258
(C) 10
(D) 9
(E) 75

22) Um agricultor, produtor de arroz no estado do
Amap4, fez um empréstimo de R$ 81.000,00 e vai

paga-l0 em sais meses, a uma taxa de 2% ao més,

no ssema de juros smples. Qua a quanitia
relativa aos juros desse empréstimo, em reais?

(A) 8350

(B) 8.920
(C) 9.720
(D)  10.200
()  10.300

23) Um monumento com forma piramidd e base
quadrada tem aresta da base igud a 8m e atura
6m. Qud o volume desse monumento?

(A) 36
(B) 48
(C) 64
(D) 96
(E) 128

24) Com uma folha de compensado retangular de
1,5m de comprimento por 2m de largura, fazem-se
1.800 dominds. Quantos desses dominds podem-
se fazer com uma folha de compensado retangular
de 2,5m de comprimento por 3m de largura?

(A) 2000

(B)2500

(C) 3000

(D)4000

(E) 4500
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25) A careta de uma companhia de transportes
tem 13m de comprimerto, 4m de largura e 3,20m
de dtura Qud o volume maximo em meros
clbicos, de caga que essa careta pode
transportar?

(A)41,6

(B)83,2

(C) 166,4

(D)169

(E)171,2

26) Um barco navega no rio Amazonas em linha
reta e passa sucessvamente pelos pontos A e B.
Quando 0 barco estd no ponto A o comandante
observa um farol num ponto C e cacula a medida
do angulo B igud a 60°. Sabendo-se que o angulo
A é reto e que a disténcia entre os pontos A e B €
de 12 milhas, qua a digancia, em milhas, entre o
farol e o ponto B?

(A) 14

(B)16

(C)18

(D)20

(E) 24

27) Uma paciente recebeu recomendactes de seu
médico para fazer caminhadas di&ias. Se da der
15 voltas por dia em uma praga circular de 18m de
rao quantos metros terd de caminhada?
(Conddere ? = 3,14)

(A)1.130,4

(B)1.521,8

(C) 1.695,6

(D)1.700,8

(E)1.721,3

28) Uma lgota tem forma retangular e suas
medidas s80 30cm por 8cm. Quantas lgotas so
necessérias para revestir uma saa de 15nf de
area?

(A) 625

(B)640

(C)645

(D)650

(E) 655

29) Um restaurante oferece dois tipos de refeigOes
utilizando os ingredientes X, Y e Z, conforme
indica a tabda 1 aaxo. Em um da so
preparadas 30 refeicdes do tipo A e 20 refeigOes
do tipo B. Representando em forma matricid a
quantidade de refeicdo produzida em um dig,

conforme tabda 2, qua a quantidade de
ingredientes X, Y e Z utilizados nesse dia?

Tabela 2
Tabela 1
rRerEICOEs | (A) X QUANTIDADE
A B | =20 [A 30
X 6 g8 | Y=340 | B 20
Y 3 2 )
Z 4 5 Z=130

(B) X=340, Y=130, Z=220
(C) X=130, Y=220, Z=340
(D) X=220, Y=130, Z=340
(E) X=340, Y=220, Z=130

2 2 2

30) Qud ovdordexpara [2 x 2=07
2 2

(A) -1

(B) 0

© 1

(D) 2

(E) 4

NOCOESDE INFORMATICA

31) O Windows 98 trouxe muitas facilidades para
se trabahar com arquivos. Na verdade, a sua
interface gréfica com o0 usu&io é que posshilita
essas agbes. Com relacdo a manipulagbes de
arquivos, conddere as afirmacbes F (fasa) ou
V(verdadeira).

( ) Os arquivos podem ser armazenados em pastas
que, por sua vez, podem conter outras pastas com
mals arquivos.

() Na janda Localizar, podemos locdizar
arquivos por datas, por tamanho e por mensagens
de textos.

() Os aquivos excluidos sdo depositados na area
da lixera de onde ndo podem s mas
recuperados.

() Pressonando CRTL + X sobre 0 arquivo,
podemos mové-lo para outra pasta, usando em
sequida CRTL + V.

( ) Mantendo pressonada a tecla SHIF enquanto
* excdui arquivos, evita que 0S mMeIMos sgam
depositados na lixeira.
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(A) V-F-V-V-F
(B) V-V-F-V-V
(C) F-F-F-V-F
(D) F-V-V-F-F
(E) V-V-V-F-V

32) Com relacdo a personaizacdo do ambiente no
Windows 98, é correto afirmar:

(A)  Néo épossivd modificar osicones do Meu
Computador, Ambiente de Rede e Lixeira

(B) A barrade tarefas sb pode ser movida para
alaterd direitadateda

(C) Paa acrecentar um item no menu Enviar
Para, € necessaio cril um aaho na pada
\\Windows\SendTo.

(D) Para pessoas canhotas ndo ha opcdo de
troca das fungdes dos botbes do mouse.

(E) O Active Desktop smula uma pagina Web,
mas Ndo permite vinculo com a Internet.

33) Com relacdo a organizecdo de arquivos e
métodos de acesso podemos afirmar:

I — Numa organizacdo de arquivos seqlenciais a
ordem logica e fisca dos regsros armazenados
difere.

I — Numa organizacdo sequencia indexada, o
acessv a um arquivo pode ser feito somente de
forma sequiencid.

1 — O enderecamento direto e enderecamento
indireto sdo tipos de méodos de acesso da
organizacdo de arquivos de acesso direto.

IV — Chave priméia corresponde a um valor que
identifica gpenas um registro por arquivo.

Estéo corretas:
(A) 11, 1V
8) 1, 11, 1l
(C) 11, 11, 1V
(D) 1 ,IV

(E) 1,1

34) Sobre o conceito de Internet e Intranet €
correto afirmar:

(A) A intranet € uma grande rede que fornece
savigos de informacdo e comunicagdo de acance
mundidl.

(B) No principio, a Intranet condituia-se de uma
rede de natureza académica interligando os
principais centros de pesguisa e universidades
americanas.

(C) Uma caracteristica comum entre a Internet e a
Intranet € o0 acance globa, ou sga pode-se ter
a informagdes de qualquer parte do mundo

uma vez conectado em uma Intrangt ou na
Internet.

(D) A Internet € uma rede de dcance globd,
condituida de subredes governamentais de
diversos paises, 0s quais controlam o acesso aos
sarvigos e informagoes.

(E) A Intranet € uma rede plangada segundo os
padrbes da Internet, com a diferenca que edta
restrita a uma empresa ou organi zacao.

35). Com relacéo ao correio eetronico ou emall,
é correto afirmar:

(A) santos@netway@silvacombr é um exemplo
de endereco de e-mall.

(B)O Chat (bate-papo) € exemplo de uma
aplicacdo que usa 0 Sstemade correio eetronico.

(C) O correio detrébnico sO permite troca de
informacéo no formato de texto.

(D) O Eudora € um programa cliente de POP (Post
Office Protocol) usado no dstema de correio
eletronico.

(E) O correio €etrbnico é sincrono, ou sga, O
receptor tem que estar com o0 computador
conectado arede para receber a mensagem.

36) Com relacéo as opgdes de edicdo do WORD é
correto afirmar:

(A) Para mover uma paavra sdecionada, devemos
pressonar as teclas CTRL e X smultaneamente,
posicionar 0 cursor no ponto de insercéo e clicar

em@‘.
(B) Para  duplicar uma palavra sdecionada,

devemos dicar em E‘, posicionar O cursor no
ponto desgado e pressonar Smultaneamente as
teclas CTRL eV.

(C) A funcéo do botéo < € aplicar cor em um
texto ou palavra selecionada.
(D) Para sdecionamos o0 texto todo do

documento, basta pressonar Smultaneamente
CRTL eA.
(E) Pra  desfazer uma  digitagdo  badta

pressonarmos Smultaneamente as teclas CRTL e
Y.

37) S&o tipos de navegadores para a Internet:

(A) Netscape, Internet Explorer, Eudora.

(B) Pegasus, Windows Explorer, Telnet.

(C) Internet Explorer, Mozilla, Netscape

Navigator.

(D) Gopher, WWW, FTP.

(E) Mosaic, WAIS, Internet Explorer.
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38) Com relacdo ao Windows XP considere as
airmativas aseguir:

| — Para se criar uma conta de usu&rio devemos
seecionar “contas de usu&ios’, a partir do pane
de controle.

I — Ao cdicar no Menu Iniciar, a direta,
encontramos oS sas  Ultimos  aplicativos
executados no computador.

1l — O tipo de conta “Convidado” destina-se a
pessoas que ndo possuem conta de usuario no
computador.

IV — Windows Movie Maker, Windows Media
Player e o Windows Pagemaker, sdo aplicativos
do Windows XP.

As afirmativas corretas sao:

(A) lell

(B) Il elV

©) lelv

(D) 1l elll

(E) I elll

39) Conddere a planilha detronica mostrada na
figura abaixo:
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Ao s preencher a cdula D5 com a formula
=SOMA(C4;E6) e teclar ENTER, o resultado
seré

(A) 82

(B) 160

(C) 242

(D) 80

(E) 13

40) Com relacdo a redizacdo de copia de
seguranca, consdere as afirmacoes.

| — As cOpias de seguranca s80 importantes em
cas0 de perda de dados causada por faha de
sstema, infeccdo por virus ou invasies.

Il — Espdhamento é uma forma de se redizar uma
copia de seguranca.

I — A freqiéncia para se redizar uma copia de
seguranca deve ser de quatro vezes ao dia

IV — E irrdevante manter uma cdpia em outro
locdl, ou sga, fora da organizacdo ou empresa.

V — Sd0 tipos de midias usadas para backup:
Pendrive, CD-ROM, CD-RW, disguete.

Estéo corretas:

(A) 1,11, 11
B)1,11,V
©) 11, 11, 1V
(D) 11, IV.,V
(E) I,V



